



Поскольку вечерние платья не должны и просто не имеют права повторяться, перед дизайнерами стоит непростая задача. Им каждый раз нужно изобретать что-то новое. Нужно сказать, что вполне успешно справляются с данной задачей. Давайте, посмотрим, а что модно в нынешнем осенне-зимнем сезоне.

В нынешнем сезоне следует смотреть в сторону длинных моделей вечерних платьев. Большинство платьев, которые будут популярны в нынешнем зимнем сезоне имеют характерные черты и особенности. Это элементы ретро, необычные формы, но самые современные материалы.

Основное достоинство вечерних платьев большой длины - это яркие оригинальные цвета, необычные отделка и разрезы, драпировка и т.п. Поэтому есть из чего выбрать и женщинам будет сложно определить, а что же лучше купить. Ведь многие модели смогут создать им неповторимый образ. Каждое вечернее платье очаровательно по-своему. Вот [дизайнерские платья](#), которые поражают своим великолепием.

Среди главных трендов осенне-зимнего сезона стоит назвать перемешивание стилей. К примеру, есть такое необычное сочетание, как вечернее платье и джинсовая куртка. А может быть платье с меховой шляпкой? Популярными становятся вечерние платья, скроенные в легком, изящном стиле. И они действительно легкие. Иногда может

показаться, что их может унести ветер.

Что касается цвета платья, то тут есть самые разные варианты. В этом сезоне допустимы практически все цвета. Это может быть, как классические черный и белый, так и ярко-алый, пурпурный, огненный, бирюзовый и прочие. Принты в нынешнем сезоне лучше выбирать природные, этно мотивы, цветочные. Однако, если вы не любите принты, то можно выбрать платье и без них. Сейчас полно моделей и без данного украшения.

Что касается коллекций модных мировых брендов, то наблюдается популярность вечерних платьев с металлическими отливами. Понять их можно. Ведь металл сейчас в общем модном тренде. В моде длительное время были платья с отсутствием рукавов. Но сейчас ситуация меняется. Модные дома понемногу вводят в моду платья с рукавами. Причем большой длины. Они уже есть практически во всех модных коллекциях. Если вы еще пока не хотите экспериментировать с ними, то есть модели с асимметрией. Асимметричные модели уже прочно входят в моду.